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07.11.2025 

❖ Polițiștii Secției 15 au intervenit prompt într-un caz care ar fi putut avea urmări 

grave, reușind să salveze viața unui bărbat aflat în pericol. Polițiștii au fost sesizați, 

prin apel la 112, cu privire la degajări de fum provenind dintr-un apartament situat 

la parterul unui bloc din Sectorul 4.  Echipajul s-a deplasat de urgență la fața 

locului, constatând că ușa locuinței era încuiată, iar din interior se observa fum 

dens. Acționând cu promptitudine și profesionalism, polițiștii au forțat accesul în 

apartament și au pătruns în locuința unde se afla un bărbat aflat în stare de șoc, 

expus riscului de intoxicație cu fum. De asemenea, pompierii din cadrul ISU B-IF 

au pătruns imediat în interior și au scos bărbatul în siguranță, acesta prezentând 

simptome specifice expunerii la monoxid de carbon. Persoanei i-au fost acordate 

imediat îngrijiri medicale la fața locului de către echipajul de ambulanță, fără a fi 

necesar transportul la spital; 

❖ polițiști din cadrul Secției 8 Poliție au reținut un bărbat, în vârstă de 45 de ani, față 

de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii 

de tâlhărie calificată. În fapt, la data de 5 noiembrie 2025, polițiști din cadrul 

Secției 8 Poliție au fost sesizați, prin plângere, de către o femeie, în vârstă de 55 

de ani, cu privire la faptul că, la data de 4 noiembrie 2025, în timp ce se afla în 

incinta unei sucursale bancare, din Sectorul 2, un bărbat i-ar fi smuls din mână o 

sumă de bani, apoi ar fi fugit.  Cercetările și investigațiile desfășurate au condus 
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către un bărbat, în vârstă de 45 de ani, cunoscut cu preocupări de natură 

infracțională, bănuit de săvârșirea faptei, fiind în prezent sub măsura preventivă 

a controlului judiciar, într-o altă cauză penală. În urma activităților specifice 

efectuate, la data de 6 noiembrie 2025, cu sprijinul polițiștilor Secției 11 Poliție, 

bănuitul a fost depistat și a fost condus la sediul subunității, în vederea audierilor; 

❖ polițiștii Serviciului de Investigații Criminale au desfășurat activități pentru 

prevenirea și combaterea faptelor antisociale, asigurarea unui climat de ordine și 

siguranță publică, precum și pentru depistarea unor persoane care se sustrag 

urmăririi penale sau executării unei măsuri privative de libertate. În acest context, 

la data de 6 noiembrie 2025, polițiști din cadrul Serviciului de Investigații Criminale 

au pus în executare un mandat european de arestare, emis de către autoritățile 

din Germania, la data de 6 octombrie 2025, împotriva unui bărbat, urmărit 

internațional, pentru comiterea de infracțiuni pe teritoriul acestui stat. Bărbatul, în 

vârstă de 36 de ani, a fost prezentat unui procuror din cadrul Parchetului de pe 

lângă Curtea de Apel București, care a dispus reținerea acestuia pentru 24 de 

ore, iar ulterior, față de cel în cauză fiind dispusă arestarea provizorie, în vederea 

extrădării. Cel în cauză a fost introdus în arestul Poliției Capitalei. 

06.11.2025 

❖ În cadrul operațiunii JUPITER, sub coordonarea Parchetului de pe lângă Înalta 

Curte de Casație și Justiție și Inspectoratului General al Poliției Române, polițiștii  

Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Sector 6, sub supravegherea 

Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 6, au pus în aplicare un mandat de 

percheziție domiciliară, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de 

deținerea în afara antrepozitului fiscal sau comercializarea pe teritoriul României a 

produselor accizabile supuse marcării, fără a fi marcate sau marcate 

necorespunzător ori cu marcaje false peste limita a 1 kilogram de tutun de fumat. 

Cercetările și investigațiile desfășurate au condus către un alt bărbat, în vârstă de 

35 de ani, bănuit de săvârșirea infracțiunii menționate. Din datele și probele 

administrate până în prezent, a reieșit faptul că bărbatul, împreună cu alte două 

persoane, în perioada ianuarie - iulie 2025, ar fi deținut și comercializat tutun de 
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fumat, neaccizat, fără a fi marcat și peste limita cantitativă prevăzută de lege, prin 

intermediul unei firme de curierat. A fost pus în executare un mandat de percheziție 

domiciliară, bărbatul, în vârstă de 35 de ani, fiind depistat și condus la audieri. Față 

de acesta urmează a fi dispuse măsurile legale ce se impun; 

❖ în cadrul operațiunii JUPITER, sub coordonarea Parchetului de pe lângă Înalta 

Curte de Casație și Justiție și Inspectoratului General al Poliției Române,                   

polițiștii Serviciului Combaterea Infracțiunilor Informatice, sub supravegherea 

Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 1, au pus în aplicare cinci mandate 

de percheziție domiciliară în municipiul București și în județul Teleorman, într-un 

dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de fals informatic, fals material în 

înscrisuri oficiale, complicitate la fals informatic și complicitate la fals material în 

înscrisuri oficiale. În fapt, polițiștii Capitalei au fost sesizați, la data de 24 iulie 

2025, cu privire la faptul că, pe mai multe panouri informative destinate efectuării 

plăților pentru parcarea autoturismelor, din Sectorul 1, au fost aplicate stickere ce 

conțineau coduri QR diferite față de cele originale. În momentul în care cetățenii 

încercau să achite taxa de parcare prin scanarea respectivului cod QR, erau 

redirecționați către un link ce solicita introducerea datelor bancare ale cardului. 

Polițiștii care s-au deplasat cu operativitate la fața locului au identificat mai multe 

panouri informative pe care erau aplicate stickere conținând coduri QR lipite peste 

cele originale. Acestea au fost ridicate în vederea continuării cercetărilor. În urma 

investigațiilor efectuate, a reieșit faptul că, la data de 19 iulie 2025, două 

persoane, care ar fi beneficiat de sprijinul altor două persoane - în sensul că ar fi 

asigurat zona și le-ar fi pus la dispoziție un autoturism cu care s-au deplasat la 

locul faptei - ar fi lipit coduri QR din hârtie autoadezivă peste cele originale de pe 

panourile destinate plății parcării. Totodată, s-a stabilit că respectivele coduri QR 

redirecționau către un website ce imita pagina companiei de parking, fiind 

introduse date necorespunzătoare adevărului, utilizate în vederea colectării 

numerelor de înmatriculare și a detaliilor instrumentelor de plată. În vederea 

administrării probatoriului, au fost puse în aplicare cinci mandate de percheziție 

domiciliară în municipiul București și în județul Teleorman; 
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❖ în cadrul operațiunii JUPITER, sub coordonarea Parchetului de pe lângă Înalta 

Curte de Casație și Justiție și Inspectoratului General al Poliției Române, polițiștii 

Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Sector 2, sub supravegherea 

Parchetului de pe lângă Tribunalul București, au pus în aplicare 12 mandate de 

percheziție domiciliară în municipiul București și în județele Giurgiu, Galați, 

Teleorman, Olt, Dâmbovița și Satu Mare, într-un dosar penal în care se 

efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de înșelăciune cu 

consecințe deosebit de grave, abuz de încredere și fals în înscrisuri sub 

semnătură privată. În urma administrării probatoriului în cauză, s-a stabilit faptul 

că, în perioada ianuarie 2024 - august 2025, mai multe persoane, având calitatea 

de administratori sau reprezentanți legali ai unor societăți comerciale, ar fi indus 

și menținut în eroare persoana vătămată, determinând-o să achite contravaloarea 

bunurilor care făceau obiectul unor contracte de finanțare (sisteme de 

supraveghere și alarmare în incinta unor șantiere) în cuantum total de aproximativ 

1.200.000 de euro; 

❖ În cadrul operațiunii JUPITER, sub coordonarea Parchetului de pe lângă Înalta 

Curte de Casație și Justiție și Inspectoratului General al Poliției Române, polițiștii 

Serviciului de Investigare a Criminalității Economice, sub supravegherea 

Parchetului de pe lângă Tribunalul București, au pus în aplicare 14 mandate de 

percheziție domiciliară în municipiul București și în județul Ilfov, într-un dosar penal 

privind săvârșirea infracțiunii de evaziune fiscală în formă continuată și agravată. 

În fapt, din probatoriul administrat a reieșit că, în perioada ianuarie 2019 - aprilie 

2021, persoanele bănuite, în calitate de administratori ai unor societăți comerciale, 

s-ar fi sustras de la îndeplinirea obligațiilor fiscale, prin ascunderea sursei 

impozabile. 

Astfel, acestea nu ar fi declarat fiscal toate veniturile brute asimilate salariilor 

obținute și ar fi înregistrat, respectiv declarat fiscal, cheltuieli care nu aveau la bază 

operațiuni reale. 

Prejudiciul cauzat bugetului de stat a fost estimat la 13.230.000 de lei. 
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05.11.2025 

❖ polițiști din cadrul Secției 1 Poliție au reținut doi bărbați, în vârstă de 27, respectiv 

33 de ani, față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind 

săvârșirea infracțiunilor de lovirea sau alte violențe și tulburarea ordinii și liniștii 

publice. În fapt, la data de 3 noiembrie 2025, Secția 1 Poliție a fost sesizată, prin 

apel 112, cu privire la faptul că, la o adresă din Sectorul 1, două persoane se 

agresează fizic. Polițiștii care s-au deplasat cu operativitate la fața locului au 

constatat faptul că aspectele sesizate se confirmă, la adresă fiind identificate 

persoanele în cauză, doi bărbați, în vârstă de 27, respectiv 33 de ani, primul aflat, 

în prezent, sub măsura controlului judiciar, într-o altă cauză penală, dar și o femeie 

în vârstă de 26 de ani. Cei doi au fost conduși la audieri, în vederea stabilirii situației 

de fapt și luării măsurilor legale ce se impun. Ulterior, au fost conduși la sediul 

I.N.M.L., în vederea examinării medico-legale. Din investigații, s-a stabilit că, la 

data de 3 noiembrie 2025, în jurul orei 21.30, în timp ce se aflau în zona unui imobil 

din sectorul menționat, bărbatul de 33 de ani, împreună cu concubina lui, o femeie, 

în vârstă de 26 de ani, s-ar fi întâlnit cu bărbatul de 27 de ani. În acest context, în 

urma unui conflict spontan, cei doi bărbați și-ar fi adresat injurii și s-ar fi agresat 

fizic, reciproc, cu diferite obiecte, printre care și un obiect contondent. Totodată, 

prin violențele comise, cei doi ar fi tulburat ordinea și liniștea publică. 

❖ urmare a comunicatului de presă transmis la data de 5 noiembrie 2025, Serviciul 

de Informare și Relații Publice este abilitat să aducă la cunoștința opiniei publice 

următoarele: la data de 5 noiembrie 2025, față de cinci persoane a fost dispusă 

măsura reținerii pentru 24 de ore, urmând a fi prezentate în fața magistraților cu 

propunere legală. În urma cercetărilor efectuate în sarcina persoanelor bănuite a 

fost stabilită următoarea activitate infracțională: o femeie, în vârstă de 43 de ani, 

în perioada 25 mai 2023 - 26 martie 2024, în calitate de administrator al unei 

societăți, ar fi determinat un bărbat, în vârstă de 66 de ani, dar și o femeie, în 

vârstă de 52 de ani, administratori ai altei societăți comerciale, să rețină și să nu 

plătească în cel mult 60 de zile de la termenul de scadență prevăzut de lege 

obligațiile cu reținere la sursă bugetului de stat, contribuind astfel la producerea 
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unui prejudiciu bugetului general consolidat al statului în valoare de aproximativ 

2.115.000 de lei; 

- aceeași femeie, în vârstă de 43 de ani, tot în calitate de administrator al societății, 

în perioada 26 martie 2024 - 25 mai 2025, ar fi determinat alte două persoane, un 

bărbat, în vârstă de 57 de ani, și o femeie, în vârstă de 63 de ani, administratori ai 

unei alte societăți comerciale, să rețină și să nu plătească în cel mult 60 de zile de 

la termenul de scadență prevăzut de lege obligațiile cu reținere la sursă către 

bugetul de stat, reprezentând impozit pe veniturile din salarii, contribuția de 

asigurări sociale reținută de la asigurați și contribuția pentru asigurări de sănătate 

reținută de la asigurați, contribuind astfel la producerea unui prejudiciu bugetului 

general consolidat al statului cu suma de peste 2.641.000 de lei. 

- un bărbat, în vârstă de 48 de ani, în calitate de reprezentant al unei societăți 

comerciale, în perioada 20 februarie 2023 - 25 octombrie 2025, ar fi reținut și nu 

ar fi plătit în cel mult 60 de zile de la termenul de scadență prevăzut de lege, 

obligațiile cu reținere la sursă de plată către bugetul de stat, prejudiciind astfel 

bugetul general consolidat al statului cu aproximativ 60.000 de lei. 

În cadrul anchetei penale au fost puse în executare nouă mandate de percheziție 

domiciliară, în municipiul București și în județul Dâmbovița, fiind identificate și 

ridicate mai multe bunuri de interes în cauză. 

Cercetările sunt continuate de către polițiști din cadrul Serviciului de Investigare a 

Criminalității Economice Sector 1, sub supravegherea Parchetului de pe lângă 

Judecătoria Sectorului 1, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de evaziune fiscală; 

❖ în cadrul operațiunii JUPITER, sub coordonarea Parchetului de pe lângă Înalta 

Curte de Casație și Justiție și Inspectoratului General al Poliției Române, polițiștii 

Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Sector 5, sub supravegherea 

Parchetului de pe lângă Tribunalul București, au pus în aplicare un mandat de 

percheziție domiciliară în județul Ilfov, într-un dosar penal privind săvârșirea 

infracțiunii de evaziune fiscală. Din datele și probele administrate a reieșit faptul 

că, în perioada aprilie 2017 - noiembrie 2020, un bărbat și o femeie, în calitate de 

administratori în drept și în fapt ai unei societăți comerciale având ca obiect 

activități de protecție și gardă, ar fi înregistrat în evidența contabilă a societății și 
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ar fi declarat organelor fiscale operațiuni fictive de achiziții bunuri și servicii, în 

valoare de aproximativ 2.800.000 de lei, de la 39 de societăți comerciale clonate. 

Prejudiciul cauzat bugetului de stat a fost estimat la 452.000 de lei, reprezentând 

TVA. Astfel, la data de 5 noiembrie 2025, a fost pus în aplicare un mandat de 

percheziție domiciliară în județul Ilfov, persoanele bănuite fiind depistate și 

conduse la audieri. Cercetările sunt continuate de către polițiști din cadrul 

Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Sector 5, sub supravegherea 

Parchetului de pe lângă Tribunalul București, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 

evaziune fiscală; 

❖ În cadrul operațiunii JUPITER, sub coordonarea Parchetului de pe lângă Înalta 

Curte de Casație și Justiție și Inspectoratului General al Poliției Române,  polițiștii 

Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Sector 3, sub supravegherea 

Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 3, au pus în aplicare două mandate 

de percheziție domiciliară în municipiul București și în județul Ilfov, într-un dosar 

penal privind săvârșirea infracțiunii de înșelăciune. Din probele administrate în 

cauză a reieșit faptul că, în perioada 2023 - 2025, bănuitul, în calitate de 

administrator al unei societăți comerciale cu obiect de activitate “fabricarea de 

mobilă” ar fi indus în eroare opt persoane vătămate, prin aceea că ar fi încasat de 

la acestea contravaloarea unor comenzi de mobilier pe care nu le-ar fi onorat, în 

totalitate sau în parte. Prejudiciul cauzat a fost estimat la de 165.000 de lei.  

 

04.11.2025 

❖ Polițiștii Secției 13 Poliție au reținut un tânăr, în vârstă de 19 ani, față de care sunt 

efectuate cercetări într-un dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 

distrugere. În fapt, la data menționată, Secția 13 Poliție a fost sesizată, în jurul orei 

19.30, prin apel 112, de către o femeie, cu privire la faptul că, la o adresă din 

Sectorul 3, a izbucnit un incendiu. Polițiștii care s-au deplasat cu operativitate la 

fața locului au constatat că aspectele sesizate se confirmă, incendiul fiind în 

desfășurare, în interiorul unui apartament, situat la etajul inferior al unui bloc. 

Prioritar pentru polițiști fiind salvarea eventualelor victime, aceștia au acționat 
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prompt și s-au deplasat de îndată la apartamentul respectiv, apoi au intrat în 

locuința în care mai multe obiecte de mobilier ardeau cu flacără deschisă; 

❖ polițiști din cadrul Secției 9  Poliție au prins în flagrant delict un bărbat, în vârstă de 

28 de ani, imediat după ce ar fi săvârșit o infracțiune de furt calificat, în Sectorul 2; 

❖ polițiști din cadrul Secției 1 Poliție au pus în aplicare un mandat de aducere, emis 

pe numele unui bărbat, în vârstă de 43 de ani, față de care sunt efectuate cercetări 

într-un dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt calificat. 

În fapt, la data de 1 octombrie 2025, polițiști din cadrul subunității au fost sesizați, 

prin apel 112, cu privire la sustragerea unor bunuri, din incinta unui local, cu punct 

de lucru la o adresă din Sectorul 1. 

Cercetările și investigațiile efectuate au condus către un bărbat, în vârstă de 43 de 

ani, cunoscut cu preocupări de natură infracțională, bănuit de comiterea faptei. 

A fost pus în aplicare un mandat de aducere, emis pe numele bănuitului, acesta 

fiind depistat și condus la sediul subunității, în vederea audierilor; 

❖ polițiști din cadrul Secției 1 Poliție au pus în aplicare un mandat de aducere, emis 

pe numele unui bărbat, în vârstă de 43 de ani, față de care sunt efectuate cercetări 

într-un dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt calificat. În fapt,  

polițiști din cadrul subunității au fost sesizați, prin apel 112, cu privire la sustragerea 

unor bunuri, din incinta unui local, cu punct de lucru la o adresă din Sectorul 1. 

Cercetările și investigațiile efectuate au condus către un bărbat, în vârstă de 43 de 

ani, cunoscut cu preocupări de natură infracțională, bănuit de comiterea faptei. A 

fost pus în aplicare un mandat de aducere, emis pe numele bănuitului, acesta fiind 

depistat și condus la sediul subunității, în vederea audierilor. 

 

03.11.2025 

❖ Polițiști din cadrul Secției 4 Poliție au reținut un bărbat, în vârstă de 41 de ani, față 

de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal sub aspectul săvârșirii 

infracțiunii de furt calificat, prejudiciul fiind de aproximativ 18.200 de lei. În fapt, 

polițiști din cadrul subunității au fost sesizați, prin apel 112, de către doi bărbați, 

cetățeni străini cu privire la faptul că, din locuința acestora, situată la o adresă din 
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Sectorul 1, ar fi fost sustrase mai multe bunuri, valoarea acestora fiind estimată la 

18.200 de lei; 

❖ în cadrul operațiunii JUPITER, sub coordonarea Parchetului de pe lângă Înalta 

Curte de Casație și Justiție și Inspectoratului General al Poliției Române, polițiștii  

Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Sector 1, sub supravegherea 

Parchetului de pe lângă Tribunalul București, au pus în executare un mandat de 

percheziție domiciliară, în municipiul București, într-un dosar penal în care se 

efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de evaziune fiscală. 

Din datele și probele administrate a reieșit faptul că, în perioada 2021 - 2022, 

reprezentantul unei societăți comerciale cu obiect de activitate comerțul cu obiecte 

de uz casnic, o femeie în vârstă de 68 de ani, s-ar fi sustras de la plata taxelor și 

impozitelor prin omisiunea de a evidenția în actele contabile toate operațiunile 

comerciale efectuate. 

Prejudiciul cauzat astfel bugetului de stat a fost estimat la aproximativ 22.000 de 

lei; 

❖ polițiști din cadrul Brigăzii de Poliție pentru Transportul Public au prins în flagrant 

delict un bărbat, în vârstă de 71 de ani, imediat după ce ar fi săvârșit o infracțiune 

de furt calificat, în Sectorul 3. 

La data menționată, polițiști din cadrul Brigăzii de Poliție pentru Transportul Public 

au acționat pe linia prevenirii și combaterii faptelor antisociale, pentru sancționare 

faptelor de natură contravențională care aduc atingere normelor de conviețuire 

socială, mai ales a celor ce vizează tulburarea liniștii și ordinii publice, care pot 

degenera în conflicte sau infracțiuni contra persoanei. 

În acest context, pe o stradă din Sectorul 3, a fost observat un bărbat, al cărui 

comportament le-a atras atenția polițiștilor, întrucât acesta urmărea cu privirea 

gențile persoanelor care tranzitau zona. 

Astfel, cel în cauză a fost prins în flagrant delict, imediat după ce ar fi sustras o 

sumă de bani, din buzunarul pantalonilor unui cetățean străin, în timp ce se aflau 

într-un autobuz, care circula pe un traseu din Sectorul 3. 

Bănuitul a fost imobilizat și condus la sediul subunității, în vederea audierii. 
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De asemenea, prejudiciul cauzat prin săvârșirea faptei a fost recuperat și predat 

persoane vătămate; 

❖ procurorii din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate 

Organizată și Terorism – Structura Centrală, împreună cu polițiști din cadrul 

Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Sector 2 și ai Brigăzii de 

Combatere a Criminalității Organizate București, au pus în aplicare 15 mandate de 

percheziție domiciliară în municipiul București și în județele Ilfov și Iași, într-un 

dosar penal având ca obiect săvârșirea infracțiunilor de constituirea unui grup 

infracțional organizat și înșelăciune în formă continuată cu consecințe deosebit de 

grave. 

Din probele administrate a reieșit că, în cursul anului 2024, în municipiul București 

s-ar fi constituit o grupare de criminalitate organizată, care ar fi acționat atât în 

capitală, cât și pe teritoriul județului Iași, în scopul obținerii unor importante 

beneficii materiale provenite din contractarea de credite pe baza unor documente 

falsificate, precum și din achiziționarea unor autoturisme prin contracte de leasing 

încheiate cu utilizarea unor acte de identitate și situații financiare falsificate. 

Grupul infracțional organizat, format din 14 suspecți și coordonat de un lider 

(urmărit internațional), ar fi înființat sau ar fi preluat mai multe societăți comerciale 

cu un istoric bun de creditare. Ulterior, membrii grupului ar fi falsificat situațiile 

financiare ale acestor firme, în vederea obținerii de finanțări bancare și a 

achiziționării de autoturisme de lux, prin contracte de leasing încheiate pe baza 

unor documente falsificate. 

Prejudiciul produs persoanelor vătămate este estimat la circa 35.000.000 lei 

(aproximativ 7,1 milioane euro). 

Sunt puse în aplicare 17 mandate de aducere, urmând ca audierile să se 

desfășoare la sediul DIICOT – Structura Centrală. 

Acțiunea beneficiază de sprijinul  jandarmilor Brigăzii Speciale de Intervenție a 

Jandarmeriei. 
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Facebook 

09.11.2025 

Recomandare adresată conducătorilor auto de a conduce cu prudență, ținând cont 

de condițiile meteo nefavorabile.  

08.11.2025 

Se recomandă vigilență de Black Friday! Deși prețurile sunt reduse, e bine ca vigilența 

să fie la cote maxime. Infractorii știu că, de Black Friday, toată lumea e cu ochii pe 

oferte, așa că ei navighează printre potențiale victime. 

07.11.2025 

Evenimentul „Încotro Copilărie” a adus pe scenă copii și tineri talentați din centrele 

sociale, alături de artiști consacrați și de Corul de copii al Operei Naționale. Poliția 

Capitalei, prin structura Siguranța Școlară a făcut parte din această inițiativă.  

Proiectul a avut un scop simplu: să-ia ducă pe tineri mai aproape de cultură, de 

emoțiile autentice și de bucuria de a fi împreună. 

04.11.2025 

Agenții de poliție de la Brigada Rutieră asigură fluidizarea traficului și siguranța tuturor 

participanților la trafic. 

 

 

 

 

 



12 
 

2. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL 

SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

 

Website 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 2.177 situații de urgență: acordarea 

primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile 

vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 115 controale de prevenire și au fost 

aplicate 300 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 593.000 lei. 

 

Facebook 

08.11.2025 

Participarea ISU B-IF la Romanian Security Summit, Conference & Exhibition, unde 

au fost prezentate participanților măsurile pentru acordarea primului ajutor și 

modalităților de prevenire a situațiilor de urgență. Astfel de evenimente le oferă 

cetățenilor posibilitatea de a cunoaște specificul profesiei de pompier și să afle direct 

de la specialiști cum pot acționa corect în situații critice.  

 

 

 


